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RESUMEN EJECUTIVO DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE OPERACIÓN 
Y HORARIOS DE AEROPUERTO INTERNACIONAL BENITO JUÁREZ CIUDAD DE MÉXICO, 
CELEBRADA A LAS 10:00 HORAS DEL DÍA 03 DE ENERO DEL 2023, A TRAVÉS DE 
VIDEOCONFERENCIA Y DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE USOS MÚLTIPLES 
DE LA TERMINAL 1. 
 
AFAC (Inspector Tovar):  comentó que envió por correo electrónico el informe de demoras de 
octubre de 2022. 
 
AFAC (Coordinador de Slots): presentó la estadística correspondiente para verano 2022. 

 
AICM (Subdirector de Operación): mostró la situación actual de los horarios de verano 2023.  

 
AICM (Director General y Presidente del Comité de Operación y Horarios): solicitó a ASA 
Combustible informar respecto a la reubicación de los autotanques que se estacionan en avenida 
Tahel y Adolfo Ruiz Cortines. 
 
AICM (Subdirector de Sistemas): comentó que ya quedó reparado el TOTEM de la posición 33. 
 
AICM (Subdirector de Seguridad): solicitó a todos los usuarios que quieran acceder al plan de 
seguridad deben solicitar su acceso al Comandante General de AICM. 
 
AICM (Gerente de Ingeniería Electromecánica): informó que ya se están haciendo pruebas al 
montacargas de la F3, y si todo sale bien, estaría hoy funcionando el montacarga. 
 
AICM (Subdirector de Operación): informó la actualización de las tarifas de los servicios 
proporcionados en el AICM. 
 

TARIFAS DE LOS SERVICIOS PROPORCIONADOS EN EL AEROPUERTO INTERNACIONAL DE LA CIUDAD DE 

MÉXICO 

TIPO DE SERVICIO 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

Tarifa 2023 

(sin IVA) 

1. Lavado de plataforma por derrame de combustible, aceite hidráulico, otras 

sustancias, o aguas negras imputables a compañías: 

a) Por agua a presión. 

b) Lavado de aguas negras por agua a presión. 

m 2 

m 2 

$ 771.90 

$ 347.04 

2. Enfriado de frenos a las aeronaves, a petición del usuario. Por servicio $1,839.48 

3. Servicio de Protección con personal de equipo del CREI para trabajos de 

soldadura o similares, a petición usuario. 
Por hora $209.40 

4. Expedición de permiso anual para conducir vehículos en el área de movimiento 

del aeropuerto, incluyendo curso de capacitación y de familiarización con el área 

operacional. 

Por permiso $1,263.05 

5. Renovación de permiso anual para conducir vehículos en el área de movimiento 

del aeropuerto, incluyendo cursos de actualización o refresco para conductores 

del área operacional.  

Por permiso $805.16 
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TARIFAS DE LOS SERVICIOS PROPORCIONADOS EN EL AEROPUERTO INTERNACIONAL DE LA CIUDAD DE 

MÉXICO 

TIPO DE SERVICIO 
UNIDAD DE 

MEDIDA 

Tarifa 2023 

(sin IVA) 

6. Reposición de permiso anual para conducir vehículos en el área de movimiento 

del aeropuerto por perdida comprobada con el acta respectiva. 
Por permiso $1,770.05 

7. Permiso a vehículos para circular en el área operativa, incluyendo la revisión del 

vehículo. 3/ 

Placa o 

Calcomanía 
$2,275.23 

8. Reposición de placa o calcomanía comprobando la perdida con copia del acta 

respectiva. 

Placa o 

Calcomanía 
$1,770.05 

 

9. Expedición de permiso temporal para conducir vehículos en el área de 

movimiento del aeropuerto, incluyendo curso de capacitación y de 

familiarización con el área operacional. 

Permiso por 

mes 
$ 108.41 

10. Renovación de permiso temporal para conducir vehículos en el área de 

movimiento del aeropuerto, incluyendo cursos de actualización o refresco para 

conductores del área operacional. 

Permiso por 

mes 
$ 68.98 

11. Reposición de permiso temporal para conducir vehículos en el área de 

movimiento del aeropuerto por perdida comprobada con el acta respectiva. 

Permiso por 

mes 
$ 147.83 

12. Servicio de Grúa* 

Arrastre 

 Custodia de Corralón por día 

Por servicio 

Por día 

$ 1,675.38 

$ 808.13 

 
Estas tarifas serán efectivas una vez publicadas en el Diario Oficial de la Federación. 
 
AICM (Dirección de Operación): informó las estadísticas del mes de diciembre y aproximaciones 
frustradas. 
 
SANIDAD INTERNACIONAL: agradeció la reevaluación de los módulos de las pruebas COVID, 
los cuales ya fueron retirados este 31 de diciembre en su totalidad. 
 
AFAC (Comandante General): invitó al simulacro de incidente de aeronave que está programado 
para el día 20 de enero a escala real; recordó que el 9 de enero se activa el filtro Metro A1 en la 
Terminal 2, y comentó que la primera semana de marzo, va a continuar con los procesos de 
verificación AVSEC en los puntos de inspección de pasajeros y de las aerolíneas. 
 
AICM (Gerente de Operaciones): solicitó a las líneas aéreas el apoyo a efecto de que los 
contenedores de los caninos que transportan estén en buenas condiciones para que no puedan 
escaparse y ocasionen alguna afectación en la operación. 
 
 
 


